
4 3 2 1

1 学校生活 　学校生活は楽しいか。 37.6% 51.6% 8.5% 2.3% Ａ

2 教育方針 　「校訓（勤労自治，清純理知，進取気魄）」や「建学の精神（耐雪梅花麗）」を意識して学校生活を送っているか｡ 21.7% 56.6% 16.6% 5.1% Ｂ

3 学力向上 　授業を大切にし，学力向上や資格取得等に積極的に取り組んでいるか。 34.6% 58.5% 5.9% 1.0% Ａ

4 授業理解 　授業は，理解しているか。 18.0% 65.4% 14.8% 1.8% Ａ

5 授業評価 　先生方は，教え方を工夫して，わかりやすい授業に努めているか｡ 19.1% 64.5% 12.7% 3.7% Ａ

6 自宅学習 　自宅での学習は，しっかり取り組んでいるか。 8.7% 41.6% 39.2% 10.5% Ｃ

7 校則遵守 　校則や規則などを守って過ごしているか。 48.1% 48.9% 2.4% 0.6% Ａ

8 特別活動 　生徒会活動や部活動及びボランティア活動等に積極的に参加しているか｡ 37.1% 42.1% 17.4% 3.4% Ｂ

9 教育相談 　学校は，生徒の悩み等について，親身になって相談に乗ってくれるか。 18.7% 61.7% 14.0% 5.6% Ａ

10 将来設計 　将来の進路について，真剣に考えながら高校生活を過ごしているか。 39.6% 49.5% 9.8% 1.1% Ａ

11 進路実現 　学校は，生徒の進路実現に向けて，一生懸命取り組んでいるか。 34.9% 56.4% 7.2% 1.5% Ａ

12 環境美化 　無言作業や校内の美化等にしっかり取り組んでいるか。 51.6% 44.2% 3.7% 0.5% Ａ

13 健康管理 　毎日，健康管理や安全面に気をつけて生活しているか。 53.7% 42.9% 2.9% 0.5% Ａ

14 施設設備 　校内の施設，設備はよく整備されているか。 13.7% 49.5% 26.7% 10.1% Ｂ

15 連絡 　学校からの諸連絡等は，確実に保護者に届けているか。 37.8% 52.6% 8.2% 1.4% Ａ

16 満足度 　鹿児島女子高等学校に進学して良かったと思っているか。 26.8% 57.7% 10.6% 4.9% Ａ

17 ICT活用 　授業や行事においてICTが効果的に活用されていると感じるか。 13.5% 48.1% 29.9% 8.5% Ｂ

判定

〈所　見〉

　17項目中12の項目において、判定「A」である。特に項目１「学校生活は楽しいか」については、昨年度より１ポイント上昇
している。
  判定「B」であったのは、４項目であった。項目２・８は自己に対する評価であるが、特に項目２については、昨年度より７
ポイント減少している。部活動においては、建学の精神である「耐雪梅花麗」を意識して学校生活を送っている者も多い。
一方で、部活動に所属していない生徒も増え、校訓等を意識していない生徒も増えている。今後どのように意識付けして
いくかが課題である。項目14・17については学校に関する評価である。項目14「校内設備」に関しては、本校の老朽化にお
ける評価であると考える。ただ、そのような中でも、生徒たちは丁寧に扱い、環境美化に努めている。
　項目17「ICT活用」については、昨年度とほぼ同じである。本年度全学年にタブレットが配布され、授業で活用する環境は
そろったが、各教科の対応としての活用が不十分ということであろうか。今回の評価で、最も課題となるのは項目６「自宅
学習」である。判定「C」で、しかも半数の生徒が、自宅学習の欠如を認識している。今後、教師側がどのような対応ができ
るのか検討していく必要がある。

評　価

　　令和５年度　　学 校 評 価 （生徒 ）

[   ４：とてもそう思う  　３：そう思う  　２：あまりそう思わない   　１：そう思わない ]

Ａ：４・３の合計80%以上   　Ｂ：４・３の合計79～60%以上   　Ｃ：４・３の合計59～30%以上   　Ｄ：４・３の合計29%以下

鹿児島女子高等学校

項目 評　　　　価　　　　の 　　　観　 　　点 



4 3 2 1

1 教育方針 学校の教育方針について理解している。 20.7% 72.7% 6.4% 0.2% Ａ

2 信頼関係 教師と生徒の信頼関係に基づいて，教育活動が行われている。 27.9% 58.9% 11.1% 2.1% Ａ

3 学校生活 学校に温かい雰囲気があり，生徒が楽しく学校生活を送っている。 36.3% 52.8% 8.8% 2.1% Ａ

4 創意工夫 創意工夫を生かした教育活動を展開している。 22.5% 69.5% 6.9% 1.1% Ａ

5 学力向上 学力向上に向けてよく指導している。 21.2% 63.9% 12.7% 2.1% Ａ

6 生徒指導 校則の遵守など生活指導において，毅然とした姿勢で指導している。 41.1% 52.3% 5.8% 0.8% Ａ

7 礼儀作法 生徒は，誠実であいさつや服装などしっかりしていて好感がもてる。 59.7% 37.7% 2.7% 0.0% Ａ

8 教育相談 教師は，生徒や保護者の悩みや相談に親身になって応じている。 30.2% 57.6% 9.3% 2.9% Ａ

9 部活動指導 教師は，部活動の指導等に積極的である。 41.6% 49.1% 6.4% 2.9% Ａ

10 進路実現 生徒の進路目標の実現に向けて指導している。 32.6% 57.8% 8.0% 1.6% Ａ

11 安全指導 健康や安全について，しっかりと指導している。 33.4% 61.8% 2.9% 1.9% Ａ

12 健康相談 生徒の健康上の悩みについて気軽に相談できる。 26.8% 62.1% 8.8% 2.4% Ａ

13 生活環境 きれいで清潔な生活環境になっている。 41.1% 55.2% 2.7% 1.1% Ａ

14 ＰＴＡ活動 学校はＰＴＡ活動に積極的に参加している。 35.3% 61.8% 2.1% 0.8% Ａ

15 地域連携 保護者や地域社会に信頼されている。 36.9% 57.0% 4.8% 1.3% Ａ

16 満足度 子どもを本校に入学させてよかった。 54.4% 38.2% 5.8% 1.6% Ａ

17 諸連絡 連絡事項等，情報発信は適切に行われている。 39.3% 52.5% 6.4% 1.9% Ａ

18 ICT活用 教育活動においてICTが効果的に活用されている。 24.4% 65.3% 8.8% 1.6% Ａ

令和５年度　学 校 評 価 （ 保護者 ）

[   ４：十分達成   　３：おおむね達成   　２：やや不十分   　１：不十分である　 ]

Ａ：４・３の合計80%以上   　Ｂ：４・３の合計79～60%以上   　Ｃ：４・３の合計59～30%以上   　Ｄ：４・３の合計29%以下

鹿児島女子高等学校

項目 評　　　　価　　　　の 　　　観　 　　点 判定

〈所　見〉

　全項目において、判定「A」をいただいた。18項目中13項目は判定「A」の割合が90％以上であった。特に、項目14
「PTA活動」については、97.3％の方々が積極的に参加していると回答していることから、非常にありがたい結果であ
る。判定「A」の中でも、評価「４」が最も高かったのは、項目７「礼儀作法」に関することで、６割の方が評価「４」と回答し
てくださった。次いで、項目16「満足度」において、評価「４」の回答が54.4％であった。
  今後は判定「A]の割合９０％を下回っている項目に対して対策を講じていきたい。

評　価



Ａ：４・３の合計80%以上   　Ｂ：４・３の合計79～60%以上   　Ｃ：４・３の合計59～30%以上   　Ｄ：４・３の合計29%以下

4 3 2 1

目標 1 本校の教育目標を職員全員が共通理解し，達成のための共通実践が行われているか。 2.2% 84.8% 13.0% 0.0%

1 師弟同行をとおして，校訓の具現化を図り，品格ある校風の育成に努力しているか。 6.5% 87.0% 6.5% 0.0%

2 一人一人を大切にする教育を展開し，知性を磨き個性や能力を豊かに伸ばす指導をしているか。 15.2% 78.3% 6.5% 0.0%

3 望ましい人生観・職業観を確立し，意欲を持って自己実現が達成できるよう指導しているか。 17.4% 78.3% 4.3% 0.0%

4 生命の尊厳を自覚し，人権を尊重して，自他共に大切にする態度を育成しているか。 26.1% 69.6% 4.3% 0.0%

1 教材の精選，授業の工夫・改善等の教材研究に心がけ，わかりやすい授業に努めているか。 19.6% 73.9% 6.5% 0.0%

2 学力差や理解度に応じて，補習・添削指導等の個別指導を行っているか。 17.4% 63.0% 17.4% 2.2%

3 進度に応じて適切に課題を与えるとともに，確実に回収・点検をしているか。  19.6% 67.4% 13.0% 0.0%

4 授業の開始及び終了は，時間通りに行っているか。 23.9% 71.7% 4.3% 0.0%

5 成績不振者や欠課等の多い生徒について，担任・保護者との連携はとれているか。 30.4% 67.4% 2.2% 0.0%

6 授業の内容や説明を生徒がよく理解できているか。 4.3% 80.4% 15.2% 0.0%

1 問題行動に対して，全職員の共通理解・共通実践のもと，毅然とした態度で対処しているか。 19.6% 73.9% 6.5% 0.0%

2 問題行動や事故等の未然防止や早期発見及び事後の指導に十分に努めているか。 28.3% 67.4% 4.3% 0.0%

3 生徒の悩み等について，カウンセリングを行うなど親身になって相談に応じているか。 28.3% 65.2% 6.5% 0.0%

4 欠席等の多い生徒に対して，家庭や関係機関と連携を図りながら解消に努めているか。 28.3% 63.0% 8.7% 0.0%

5 教室や部室等の管理について，整理整頓の状況を点検するなど指導に努めているか。 19.6% 71.7% 8.7% 0.0%

6 生徒会活動等に対して，積極的に参加するよう指導に努めているか。  17.4% 80.4% 2.2% 0.0%

1 ３年間を見通した指導計画に沿って，進路指導が適切に行われているか。 15.2% 71.7% 13.0% 0.0%

2 将来の人生設計を立て，目的意識をもった生活ができるよう，適切な指導に努めているか。 17.4% 69.6% 13.0% 0.0%

3 個々の進路に応じた受験対策（教科指導，小論文指導，面接指導等）が適切に行われているか。 26.1% 69.6% 4.3% 0.0%

4 進路希望の多様化に伴い，職員，生徒，保護者の意見を参考に積極的な指導に努めているか。 15.2% 76.1% 8.7% 0.0%

5 関係資料の収集・整理・保管が適切になされているか。 21.7% 73.9% 4.3% 0.0%

6 外部講師を招聘するなど，効果的に進路に関する行事を計画し実践しているか。 17.4% 78.3% 4.3% 0.0%

1 健康管理に関する指導が適切にされているか。 15.2% 78.3% 6.5% 0.0%

2 定期的な施設・設備の安全点検や安全に対する事前指導等，安全管理が適切になされているか。 21.7% 71.7% 6.5% 0.0%

3 防火・防災に関する指導や訓練が的確に行われているか。 37.0% 63.0% 0.0% 0.0%

4 清掃の徹底を図るなど，生徒の学習や生活の場としてふさわしい環境に整備されているか。 28.3% 65.2% 6.5% 0.0%

5 体育部会や生徒保健委員会，学校保健委員会等が機能しているか。 30.4% 69.6% 0.0% 0.0%

6 ゴミの減量化や分別及び節水・節電等の環境教育の推進に努めているか。 13.0% 71.7% 15.2% 0.0%

1 学年の指導計画及び仕事分担は，適切になされているか。 10.9% 82.6% 2.2% 4.3%

2 学年集団のまとまりや他の学年，各部，各教科との連携が適切にとれているか。  17.4% 73.9% 8.7% 0.0%

3 学級日誌，週番日誌及び各種公・表簿等の正確な記入・点検に努めているか。  32.6% 67.4% 0.0% 0.0%

4 教育者として服務規律の遵守に努めているか。  50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

5 保護者・地域等と連携して効果的な教育活動が実践できているか。 17.4% 71.7% 10.9% 0.0%

6 全体的に適切な計画を立て，見通しをもって主体的に仕事を進めているか。 19.6% 73.9% 6.5% 0.0%

7 週１回の定時退校が実践できているか。 4.3% 26.1% 28.3% 41.3% Ｃ

令和５年度　　学 校 評 価 （ 教 師 ）

[   ４：十分達成   　３：おおむね達成   　２：やや不十分   　１：不十分である　 ]

鹿児島女子高等学校
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〈所見〉

　36項目中35項目において判定「A」である。令和５年度７月期及び令和４年度12月期と同じである。
　判定「A」の35項目のうち、27項目において「４・３の割合」が90％を超えている。7月気に比べると項目増加して
いる。また、７月期には80％を切っていた項目が２項目あったが、それらも80％を超えている。７月期の学校評価を
受け、職員にフィードバックした結果、それぞれにおいて積極的に対応したのではないかと考えられる。学習指導の
項目２「補習・添削等の個別指導」及び項目６「授業理解」について、７月期よりポイントを上げたものの、85％を
切っているので改善の余地がある。
　判定「C」の項目は「週に１回の定時退校」である。昨年度より６ポイント、７月期より４ポイント上昇したが、
各自における設定のためなかなか意識されていない傾向がある。全体での設定等を含め対策をする必要がある。
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